
1. 다음 중 완전제곱식이 아닌 것은?

① 4a2 + 24ab + 9b2 ② x2 − 14x + 49

③ a2 − 2

3
a +

1

9
④ 64a2 + 32ab + 4b2

⑤ 4x2 + 4xy + y2



2. a2 − 4b2 을 인수분해하면?

① (a − 2b)2 ② (a + 2b) (a − 2b)

③ (a + b) (a − 4b) ④ (a + 2) (b − 2)

⑤ (a + 2b)2



3. x2 + 7xy + 12y2 을 두 일차식의 곱으로 인수분해 하였을 때, 이 두
일차식의 합을 구하면?

① x + 7y ② 2x + 7 ③ 2x + 7y

④ 2x + 3y ⑤ 2x + y



4. 1502 − 1492 = 150 + 149 를 설명하는 데 필요한 인수분해 공식을
고르면?

① a2 + 2ab + b2 = (a + b)2

② a2 − 2ab + b2 = (a − b)2

③ a2 − b2 = (a + b)(a − b)

④ x2 + (a + b)x + ab = (x + a)(x + b)

⑤ acx2 + (ad + bc)x + bd = (ax + b)(cx + d)



5. (2x− y)(x+ y)− 3(2x− y) 는 x와 y 의 계수가 1인 두 일차식의 곱으로
인수분해 된다. 이 때, 두 일차식의 합은?

① 0 ② x + y − 1 ③ 2x + 2y − 3

④ 3x − 3 ⑤ 3x − 5



6. x2 − 16x + 가 완전제곱식이 될 때, 의 값은?

① −4 ② −8 ③ −16 ④ 64 ⑤ 256



7. 6x2 − x−A = (x+1)(Bx+C) 일 때, A, B, C 의 값을 각각 구하여라.

답: A =

답: B =

답: C =



8. 다항식 2x2 + 5x + 2 와 x2 − 1 을 인수분해 했을 때 나오는 인수가
아닌 것은?

① x + 2 ② 2x + 1 ③ x − 1

④ x + 1 ⑤ x − 2



9. 이차식 3x2 + (2k − 3)x − 6을 인수분해 하면 (3x − 1)(x + 6)이라고
한다. 이 때, k 의 값을 구하여라.

답: k =



10. 다음 그림의 모든 직사각형의 넓이의 합과 넓이가 같은 정사각형의
한 변의 길이를 구하여라.

답:



11. a(2a − b) − (b − 2a) 를 인수분해하면?

① (a − 1)(2a − b) ② (a − 1)(2a + b)

③ (a + 1)(2a + b) ④ (a + 1)(2a − b)

⑤ a(2a − b)



12. x2 + ax − 20 의 인수 중 하나가 x + 4 일 때, a 의 값은?

① −2 ② −1 ③ 0 ④ 1 ⑤ 2



13. 다음은 a2 + 3a 를 t 로 치환하여 인수분해하는 과정이다. 만족하는
상수 ㉠, ㉡, ㉢을 차례로 나열한 것은?

(a2 + 3a − 2)(a2 + 3a + 4) − 27
= (t − 2)(t + 4) − 27 = t2 + 2t −㉠
= (t +㉡)(t −㉢)

= (a2 + 3a +㉡)(a2 + 3a −㉢)

① 35, 5, 7 ② 27, 7, 5 ③ 27, 5, 7

④ 35, 7,−5 ⑤ 35, 7, 5



14. (x + 3y)2 − 4y2을 인수분해하면?

① (x − 5y)(x − y) ② (x + 2y)(x − 2y)

③ (x − 5y)(x + y) ④ (x + 3y)(x + 2y)

⑤ (x + 5y)(x + y)



15. a = 1 +
√
2 일 때,

a2 − 2a + 3

a − 1 의 값을 구하여라.

답:


